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RASTOWY (2) ai
a pochylone, o prawdopodobnie jasne (tak -owy).
sg m a. n G råstow(e)go (1). ◊ sg n A a. pl A subst råstow(e) (1).
Sł stp, Cn, Linde brak.
Przymiotnik od „rast” (2) :
Wyrażenie: »rastowy(-e) korzeń(-nie)« [szyk 1:1] (2): Dáć mu [choremu] pić goryczki tártey z

piwem iákoby drágmę iednę. Albo korzenia Raſtowego thártego/ álbo Przeſtępowego/ do kielká
dni. SienLek 52, 59.

Wchodzi w skład derywatu kompleksowego od zestawienia »rast okrągły« (1): Rutą záwżdy ráno ſye
kádźić pomaga y w wieczor. Ktemuż vſuſz Raſtowe okrągłe korzenie/ á zetrzy miáłko SienLek 59.
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